

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



Distr.  
GENERAL

ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

A/39/170  
S/16467

4 April 1984  
RUSSIAN

ORIGINAL: CHINESE/  
ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Тридцать девятая сессия  
Пункт 11 первоначального  
перечня\*  
ДОКЛАД СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Тридцать девятый год

Письмо исполняющего обязанности Постоянного  
представителя Китая при Организации  
Объединенных Наций от 4 апреля 1984 года на  
имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить текст заявления, сделанного 2 апреля 1984 года представителем Министерства иностранных дел Китайской Народной Республики.

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 11 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

ЛЯН Юйфань  
Исполняющий обязанности  
Постоянного представителя  
Китайской Народной Республики  
при Организации Объединенных  
Наций

\* A/39/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ КИТАЯ

2 апреля 1984 года

Войска вьетнамского агрессора в Кампучии недавно вновь вторглись в Таиланд, однако мужественные тайские солдаты и население дали им отпор. 29 марта Министерство иностранных дел Таиланда заявило вьетнамским властям решительный протест. Китайское правительство с возмущением осуждает вьетнамские власти за их акт агрессии и твердо поддерживает благородную позицию правительства Таиланда.

Во время своей недавней поездки по ряду стран Азии и Тихого океана вьетнамский министр иностранных дел Нгуен Ко Тхать пространно говорил о его так называемом "реалистическом подходе" и "искренности" в решении кампучийской проблемы. Не успел он сделать эти заявления, как вьетнамские войска провели военную операцию вторжения в Таиланд, обнажив тем самым лицемерие и лживость вьетнамских властей.

Преступная акция Вьетнама является грубым нарушением территориальной целостности и суверенитета Таиланда и серьезной угрозой миру и безопасности в Юго-Восточной Азии. Она представляет собой также серьезный вызов всем приверженным справедливости странам и народам. Мы хотели бы предупредить вьетнамские власти, что народы мира не будут терпеть их вызывающего поведения. Если вьетнамские власти будут упорно придерживаться своего курса, они неизбежно будут пожинать горькие плоды своих акций и потерпят еще более серьезные поражения.

-----